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CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DE FLORIANÓPOLIS 
Ata da Centésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho de Previdência  de 

Florianópolis (CP-Fpolis), vinculado à Gerência Executiva do INSS em 
Florianópolis. 

 
 

DATA:  22/06/2017 
HORÁRIO : 10:00 as 12:00 hs 
LOCAL: AUDITÓRIO DA GEXFLO – Rua Felipe Schmidt, 331 – 13º andar – Centro – 
Florianópolis/SC. 
 
I – PRESENÇAS                  
Representantes do Governo: 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - Gerente Executivo – Gilsinei José 
Cargnin – Presidente; 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Gisele Gehrke – Suplente; 
INSS/Gexflo/Chefe Serviço de Benefícios – Aide Aparecida Alves Moreira – Titular; 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Mariângela Pareima – Suplente; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Miguel de Lima Tavares – 
Titular; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo)  - João Raimundo Lemos de 
Oliveira – Suplente. 
 
Representantes dos Aposentados: 
ASAPREV –Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da 
Grande Florianópolis – Walter de Souza da Silva  Sobrinho – Titular; 
AAPE – Associação de  Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Laura Maria 
Paes Ribeiro – Titular. 
 
Representantes dos Empregadores:  
SESCON/SC – Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis em SC – Teresa de 
Jesus Alves - Titular 
 
Representantes dos Trabalhadores: 
FECESC –Federação dos Trabalhadores no Comércio no Estado de Santa Catarina – 
Rogério Manoel Corrêa – Titular; 
SIMESC – Sindicato dos Médicos do Estado de Santa Catarina – Kleber Coelho -  
Suplente; 
ASTRAGANFOS – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras 
Rurais da Grande Florianópolis Sul – Edson Ricardo Rachadel – titular; 
Convidados – Governo:  
INSS – PEP/CFAI/GEXFLO – Justina Inês Bertoto 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
Procuradoria Federal Especializada – Vanessa Suzele Baseggio – Titular. 
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Procuradoria Federal Especializada – Gilson Rogério Morais Júnior -  Suplente; 
FEAPESC – Federação de Aposentados e Pensionistas de santa Catarina – Iburici 
Fernandes – Suplente; 
AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Fernando José 
Seabra Vale Rêgo – Suplente; 
SINDICATOHRBS – Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Florianópolis - Wolfgang Schrader – Suplente; 
FAESC – federação de Agricultura e pecuária do Estado de Santa catarina  - Emerson 
Cardozo Gava – Titular 
FAESC – federação de Agricultura e pecuária do Estado de Santa catarina  - Andreia 
Barbieri Zanlichi  -  Suplente 
ASTRAFLORIPANORTE – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores(as) Rurais da 
Microrregião da Grande Florianópolis Norte – Ana Paula Ribeiro Martinenghi–  Suplente. 
 
III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:  

 Sem ocorrências. 
 
IV – ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente  
deste  Conselho, abriu a reunião agradecendo a presença de todos e 
solicitou uma breve apresentação pessoal dos presentes. 
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO 
CP/GEXFLO. 
Submetida à aprovação do plenário a ata foi aprovada. 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
 
1) DEBATE SOBRE A REFORMA DA PREVIDÊNCIA - 
   GILSINEI 
 
2) INSS DIGITAL  -  GILSINEI 
 
VII – ORDEM DO DIA 
 

1 –  DEBATE SOBRE A REFORMA DA PREVIDÊNCIA 
 
O Sr. Gilsinei, Presidente do CP/GEXFLO, iniciou o debate sobre o assunto 
dizendo que não há como se posicionar sobre a Reforma da Previdência, 
uma vez que nada ainda está definido e que muitas mudanças ainda 
podem advir das discussões que estão sendo articuladas no Congresso 
Nacional. O Conselheiro Rogério Manoel Correa, representante titular dos 
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trabalhadores, se posicionou contra à colocação do Senhor Presidente 
CP/GEXFLO. Aberto debate com o plenário, a ampla maioria dos presentes 
concordou que um debate sobre a Reforma da Previdência neste momento 
seria feito sobre hipóteses, uma vez que não há nada definido em Lei até 
este momento. A discussão foi encerrada, ficando acordado que o assunto 
poderá voltar à pauta sempre que hoverem mudanças a respeito deste 
assunto. 
 
2 – INSS DIGITAL. 
 
O Sr. Gilsinei, Presidente do CP/GEXFLO, deu continuidade à discussão  
sobre a implantação do sistema INSS DIGITAL, cujo debate  foi iniciado na 
centésima segunda reunião deste conselho,  no dia 30/03/2017.  
O Presidente exclareceu que as discussões sobre este sistema, que 
consiste na construção de um novo fluxo de atendimento para aumentar a 
capacidade da autarquia de reconhecer direitos, estão bastante 
adiantadas, que o Polo do INSS DIGITAL em Florianópolis será instalado 
na Gerência Executiva e seu funcionamento dependerá do Acordo de 
Cooperação Técnica (ACT) que será assinado primeiramente com a OAB. 
Esse Polo será formado por servidores das Agências da Grande 
Florianópolis (APS Fpolis Centro, Continente, São José, Biguaçu e 
Palhoça) sendo que o seu objetivo é o atendimento dos requerimentos 
digitalizados efetuados de acordo com o ACT. A Gerência Executiva 
também tem a intenção de implantar esse tipo de serviço na Agência da 
Previdência Social em Lages independente de termos algum ACT. A 
equipe já está definida aguardando somente a assinatura do Acordo de 
Cooperação Técnica. Se pensa num primeiro momento, durante uma ou 
duas semanas, digitalizar os requerimentos de concessão de Salário 
Maternidade e Pensão por Morte por apresentarem menor complexidade. 
Isso daria maior segurança neste inicio de alteração da forma de requerer 
benefícios, além do que nos permitiria verificar o funcionamento dos 
sistemas. Isso é só um a idéia que ainda não foi fechada. Muita coisa pode 
mudar até o funcionamento do POLO. Exclareceu, ainda, que num futuro 
próximo serão celebrados  Acordos de Coopareção Técnica (ACT) com 
Prefeituras, Empresas, Sindicatos e outras entidades de iniciativa pública e 
privada, o que reduzirá o atendimento presencial, pois o cidadão poderá 
requerer o seu benefício por meio destas entidades, que o segurado 
também poderá  protocolar o requerimento do seu benefício nos balcões 
das APS's, sendo toda a documentação digitalizada e autenticada no ato 



 

 

 

 

 
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

 

 

 

do atendimento.  
Foi dito, também, pelo Sr Presidente do CP/GEXFLO que num futuro 
próximo este sistema poderá permitir que o servidor do INSS trabalhe em 
casa, uma tendência do mercado de trabalho que, com critérios definidos, 
poderá diminuir custos e aumentar a produtividade. 
 
VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

- Informações atualizadas sobre INSS DIGITAL. 
 
IX – ENCERRAMENTO 
 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente deste 
Conselho agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima 
reunião no dia 27/07/2017 e declarou encerrada a centésima segunda 
reunião ordinária do Conselho de Previdência de Florianópolis. Para 
constar, eu, Justina Inês Bertoto, secretária do CP de Florianópolis, lavrei a 
presente ata. Florianópolis, 23 de Junho de 2017. 
 
 

GILSINEI JOSÉ CARGNIN 


